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Arrangementer 
 i september: 

4. Sildemøde i Albertslundhusets foyer, kl. 
11.00-13.00 

9.-12. Socialdemokratiets kongres 
13. Kredsarrangement, Partiets historie og 

den røde sangbog, Højrupgård, kl. 18.00 
14. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
15. Møde i Miljøpolitisk gruppe, Birkelund-

gård, kl. 19.30 
20. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 

19.30 
27. Sidst på måneden møde, Birkelundgård, 

kl. 19.30 
27. Møde i EU-, udenrigs– og sikkerhedspoli-

tiske baggrundsgruppe, kl. 19.30 
 

Kom og vær med i debatten -  
det vedrører os alle 

Skattestop -  skatteloft 
Læs Voldermisse på side 5 

Træk de danske soldater 
hjem 

Hvad var formålet med krigen? 
Hvad er der siden sket? 
Læs artiklen på side 3 

Læs også om store skifte-
dag, affaldsplan, integrati-
on i Nord og meget mere 
fra ”svedt på sidelinien” 

på side 7 
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Side 3 S-posten 

Af Aase og Ramadan Elkott 
 

Folketinget har givet danske styrker det 
mandat at hjælpe den irakiske befolkning 
med at genopbygge deres land og gen-
etablere vandforsyning og elektricitet. 
Det har vist sig, at det er svært at opret-
holde dette mandat i den oprindelige 
form. De danske styrker opererer nu un-
der krigslignende betingelser. De sidste 
billeder, som vi har set i TV avisen den 
21.08.2004 er et stærkt bevis på, at solda-
terne morer sig med at lege tortur. Tidli-
gere har vi hørt om en officer og dennes 
afhøringsmetode, som lyder til at være i 
strid med de internationale konventioner, 
og hvordan forsvarsministeren og pressen 
har reageret. Dennes metoder er næsten 
glemt til fordel for endnu stærkere meto-
der. Hermed sker der en stiltiende accept 
for hver nye situation, som de danske sol-
dater oplever dernede. Vi har tilsynela-
dende glemt det oprindelige mandat for 
dansk deltagelse, således at der gang på 
gang, og ved hver ny situation sker en 
glidning af moralen. Fortsætter vi med 
dette, må vi anerkende, at vi fortsat er i 
krig.  
 
Formålet med krigen var at fjerne Sad-
dam Hussein og at indføre demokrati i 
landet. Situationen nu 16 måneder efter 
afslutning af krigen er: 
 
Den irakiske befolkning  opfatter Koaliti-
onen som kolonimagt, og at krigen er 
indledt for at fremme amerikanske, kolo-
nialistiske og økonomiske interesser. 

Derfor er der en 
stærk modvilje 
hos irakerne mod 
Koalitionens til-
stedeværelse. 
  
Situationen er 
blevet endnu vær-
re, efter den al-
mindelige irakers opfattelse. Den ameri-
kanskindsatte, midlertidige regering adly-
der de amerikanske ordrer og arbejder for 
amerikanske interesser. De slår hårdt ned 
på de fattige irakere og deres sociale pro-
test. Historien fortæller os, at en sådan 
social protest ikke kan bekæmpes med 
magt. Magtanvendelsen mod de fattige 
kan kun accelerere voldsspiralen og for-
øge kampen mod Allawi og koalitionen i 
Irak.  
 
De sidste dage i Najaf  og Karbala er et 
stærkt bevis på, at både amerikanerne og 
deres irakiske allierede, samt den nye po-
litiske klasse, ikke er i stand til at vinde 
legitimitet hos irakerne. Allawis regering 
arbejder kun på at forstærke sin position, 
også med magtanvendelse. Irakerne hu-
sker stadigvæk Saddam og hans metoder, 
og de kan derfor ikke skelne imellem 
Saddams tid og den nuværende Allawis 
tid. Der er kun navnet til forskel. Saddam 
var trods alt en lokal diktator og derfor, i 
irakiske øjne, er han at fortrække frem 
for Allawi. Allawi anvender de samme 
metoder som Saddam, oven i købet med 
assistance af fremmede tropper.  
 
Situationen er uholdbar, og derfor har 

Hvor skal Albertslund hen, du?? Træk de danske soldater hjem 
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irakerne mistet troen på fremtiden. De 
samler sig nu omkring al-Sadr som et 
symbol på en ægte iraker. Han bekæmper 
de amerikanske styrker. Han bekæmper 
Allawis regering. Han kæmper for de fat-
tige irakere. Han er villig til at dø for sit 
land og sit folk.  
 
Tiden er nu inde til at genvurdere vores 
holdning og vælge en ny vej. Fortsætter 
vi med at støtte amerikanerne og deres 
Allawi, vil guerillakrigen fortsætte. Flere 
irakere vil dø og en borgerkrig vil være 
uundgåelig. En mullah regering som den, 
der findes i Iran, vil være resultatet. Koa-
litionen vil blive tvunget til at forlade 
landet.  
 
En fredelig løsning kan kun ske via FN. 
Som neutral institution skal FN have 
mandat til at forhandle med al-Sadr uden 
indblanding fra Allawis folk eller de 
amerikanske styrker. En FN løsning, som 
har til hensigt at neddæmpe den sociale 
protest og at finde en midlertidig figur, 
som kan være symbol for Irak, og som 
irakerne kan samles om. En figur som ik-

ke skal have noget med fremmede trop-
per at gøre.   
 
Under dette vilkår er grundlaget for de 
danske styrker ikke til stede. Situationen 
er vanskelig i øjeblikket, og mandatet er 
utilstrækkeligt. Ud over gradbøjning af 
Geneve konventionen er vi med til at 
hjælpe en ny Saddam mod befolkningens 
vilje. Vi er med til at skabe en ny diktator 
og undertrykke de fattige irakere. De 
danske soldater er således i et moralsk di-
lemma og er sendt på en opgave, som de 
ikke kan løse. De magter tilsyneladende 
ikke længere at skelne mellem ret og uret 
og kæmper kun for deres egen overlevel-
se. Missionen med at hjælpe irakerne og 
genopbygge deres land er ikke længere 
aktuel.  
 
Hvad venter vi på? Hvorfor skal vi ud-
sætte dem for alle disse lidelser? De dan-
ske soldater bør trækkes tilbage. Dan-
mark er en fredsbevarende nation, og 
derfor skal soldaterne bruges til dette for-
mål og ikke til at deltage i krig eller støt-
te en ny diktator i Irak. 

 
Sidst på måneden møder 

 
Nu starter møderne igen, og det første er den 27. september, 
hvor  Finn Aaberg er oplægsholder og emnet er kommunens 
budget for 2005. 
 
Hvis du har lyst til at deltage og ikke har kørelejlighed til Bir-
kelundgård, så kan du denne gang ringe til Aage Jensen på tlf. 
43 62 24 74, så kan der arrangeres kørelejlighed. 
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Skattestop - skatteloft 

Af Voldermisse 

 
Regeringens skattestop har nu holdt 
det danske samfund i et jerngreb. 

Regeringen selv er vældig stolt af 
deres skattestop. De proklamerer 
gang på gang, at det er, hvad det, de 
kalder de skatteplagede danskere, 
drømmer om. De siger, at skattestop-
pet vil fremme lysten at skaffe sig 
arbejde osv.  

Men hvad er egentlig virkeligheden ? 
Skattestoppet har en selvfølgelig sin 
pris.   

At flere kommer i arbejde er et ønske 
alle har, men at proklamere, at et 
skattestop vil sikre det - større lyst til 
arbejde - forudsætter unægtelig, at 
der er noget arbejde at få. Det er der 
ikke, for Regeringen gør stort set in-
tet for at skaffe nye arbejdspladser.   

Lige så opreklameret blev den skatte-
lettelse, vi fik, hvor de fleste af os 
skulle have en lup for at få øje på 
den, og de glemte også at fortælle, at 
afskaffelsen af det særlige pensions-
bidrag, betød, at vi skulle beskattes af 
en højere indkomst. Jamen siger Re-
geringen, skattelettelsen giver et stør-
re forbrug, der så sætter gang i nye 
arbejdspladser, også her skal luppen i 

brug. Virkeligheden er jo, at skatte-
lettelsen blev brugt uden for landets 
grænser, og at der ikke er sket nogen 
nedgang i ledigheden.  

Med patos i stemmen siger De Kon-
servative, at de med kommunalrefor-
men har sikret, at der kun er 2 skatte-
udskrivende myndigheder, og hvad 
så ? Det bliver udgifterne da ikke i 
sig selv mindre af.   

Skattestoppet er også blevet finansie-
ret af mere og øget brugerbetaling, og 
den vender som bekendt den tunge 
ende nedad, ligesom skattelettelsen 
gav de største lettelser til de højeste 
indtægter. Om der er 2 eller 3 myn-
digheder, der trækker skat af min ind-
tægt, er da ligegyldigt, hvis det i øv-
rigt samlet set er et uændret skatte-
tryk.  

Det rigide skattestop har præmieret 
de rige og ramt præcist og hårdt de, 
der har det sværest i vores samfund. 
Er det virkelig et sådant samfund, vi 
vil have. Et samfund, hvor fællesska-
bet ikke betyder noget. Har jeg det 
godt, så pyt med alle de andres ve og 
vel.  

Socialdemokraterne og De Radikale 
introducerede så for måneder siden 
"Det intelligente skatteloft" - næppe 
et sællert af et slagord, men takterne 



S-posten Side 6 

er de rigtige. Det er selvfølgelig ikke 
i sig selv et mål at have et højt skatte-
niveau eller at hæve det. Men fremfor 
at tale om skattetrykket, så skal vi vel 
drøfte, hvad er det for nogle udgifter, 
som fællesskabet må påtage sig, for 
at det bliver det fællesskab, vi ønsker. 
Og hvordan fordeler vi så de udgifter, 
så de bredeste skuldre bærer de tun-

geste læs.  

Regeringens model om, at de smalle-
ste skuldre skal bære de tungeste læs, 
er i hvert tilfælde ikke min kop the. 

Artiklen er skrevet under pseudony-
met Voldermisse. Redaktionen er 

kendt med det korrekte navn. 

Husk 
 

Sidst på måneden møde 

mandag den 27. september 2004,  

kl. 19.30 

på Birkelundgård 

 

Finn Aaberg vil fortælle om kom-

munens budget for 2005. 

 
 

Kom og vær med i debatten 

Det vedrører os alle 
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Af Jette Kammer Jensen  

 

Der var 29 gr. uden for og en høj luft-
fugtigned, så der blev svedt både på side-
linien og rundt om det runde bord på 
kommunalbestyrelsens augustmøde. Så 
det var godt, at der var godt , at der var 
mange dokumenter, der kunne bruges 
som vifter. 

Lummervarmen satte sig også sine spor i 
spørgetiden, hvor harmdirrende handi-
cappede borgere besværede sig over, at 
de ikke længere lokalt og billigt kunne få 
lappet deres el-køretøjer ved punktering. 
En eller anden kunne måske sige, jamen 
så gå dog til den lokale cykelhandler, når 
nu kommunen ikke længere kan klare 
det. Men så ligetil er det altså ikke, et el-
køretøj vejer så meget, at en almindelig 
cykelhandler ikke kan løfte den op og 
klare lapningen. 

Kommunen er iht. loven ikke forpligtet 
til at sørge for billig lapning, så derfor er 
man ophørt, hvilket i øvrigt vel ikke i sig 
selv er et argument ! 

Spørgeren påstod også, at forvaltningen 
på forespørgsler fra de handicappede 
henviser til, at de kan få det punkterede 
dæk ordnet i Køge eller Hillerød. Det lød 
i sig selv højst besynderligt, og borgme-
steren havde svært ved at forestille sig, at 
det skulle være rigtigt, og vil undersøge 
det nærmere. 

STORE SKIFTEDAG 
Ebbe Rand Jørgensen fra Enhedslisten 
har fået orlov fra kommunalbestyrelses-
arbejdet, og så skal suppleanten jo ind-
kaldes. 1. suppleanten Halil Kara ønske-
de fritagelse, 2. suppleanten Helge Bo 
Jensen det samme, 3. suppleanten Necati 
Gezen ligeledes og 4. suppleanten 
Muammer Celim også, så først 5. supple-
anten Lars Messell havde lyst - hvorfor 
mon de øvrige havde stillet op ? 

John Reynolds havde også brug for en 3-
måneders orlov, men 1. suppleanten Per-
wez Iqbal var villig til at påtage sig job, 
som han havde stillet op til. 

KLUB I NORD 
Den private Pavillonklub i Nord lukker i 
løbet af efteråret, og beboerforeningerne 
frygter meget konsekvensen af lukningen 
og tror ikke på, at børnene og de unge vil 
søge klubtilbud uden for Nord. Derfor 
etablerer kommunen nu en klub i Nord, 
som en satellit til klubben i Bakkens hjer-
te. Det sidste skyldes, at der så kan laves 
en række fællesaktiviteter, der sikrer, at 
de mange børn/unge af etniske minorite-
ter i Nord får et fællesskab med deres 
danske kammerater. 

Det fik Dansk Folkeparti på banen. Hen-
rik Solhoy erkendte, at der var mange 
unge-problemer i Nord, men efter hans 
opfattelse skyldes det alene, at forældre-
ne ikke har opdraget deres børn, og han 
mente at boligselskabet bør tage konse-

Svedt på sidelinien 
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kvensen af det, og opsige lejemålet, hvor 
nogle forældre ikke kan styre deres børn. 
Louise Hvitved fra Venstre erklærede sig 
helt uenig med Henrik Solhoy, som hun 
mente, burde tage afsæt i virkeligheden. 

Resten af kommunalbestyrelsen roste 
indstillingen, og den blev så også vedta-
get i enighed. 

VENSKABSBYER ELLER ?? 
I mange år har internationalt samarbejde 
i skolesektoren været koncentreret om 
kommunens venskabsbyer, men verden 
har ændret sig og skolernes internationale 
samarbejde er mere vidtfavnende end 
venskabsbyer. 

Derfor var indstillingen, at de midler, der 
er afsat til venskabsbysamarbejde i skole-
væsenet kan anvendes såvel til venskabs-
bysamarbejde som andre internationale 
projekter. 

Inden jeg går til kommunalbestyrelses-
mødet læser jeg dagsordenen igennem og 
udvælger, hvad der kan være interessant 
at berette om, og den her sag havde jeg 
faktisk sat minus ved, for det var da en 
logisk indstilling. 

Men jeg havde overset det faktum, at 
nogle politikere skifter parti, når de er 
blevet valgt, og bliver medlem af nogle 
helt nye partier: 

socialudvalgspartiet, kulturudvalgspartiet 
etc. 

Og jeg havde overset, at 110.000 kr., der 
hidtil har stået på kulturudvalgets konti, 
overflyttes til børneudvalgets konti. De 
har ganske vist altid været brugt til skole-
området, men har altså stået på kulturud-
valgets konto. 

Så en beskeden logisk sag blev et stort 
debatemne. Debatten handlede så om 
udvalgskrigen. John Reynolds mente, at 
det var højst besynderlig, at der blev fast-
lagt en politik på det internationale arbej-
de i børneudvalget, uagtet at der også er 
meget internationalt arbejde i kulturud-
valget, og at man så endda hugger penge 
fra kulturudvalget. Det burde havde væ-
ret et fællesprojekt. Og så bølgede debat-
ten om udvalgskrigen frem og tilbage, og 
nogle ønskede sagen retur, så en samlet 
indstilling kunne komme frem, men det 
blev stemt ned. 

Jeg oplevede, at alle var enige i indstil-
lingen, men når udfaldet ikke blev enig-
hed, så skyldtes det alene udvalgskrigen, 
som vel også havde afsæt i, at Venstre og 
SF på sidste kommunalbestyrelsesmøde 
havde haft en indstilling om udvidelse af 
venskabsbysamarbejdet. 

Udvalgskrige er tåbelige, og Jens Mik-
kelsen gjorde også opmærksom på, at 
indstillingen selvfølgelig var drøftet mel-
lem kulturchefen og direktøren for børne-
forvaltningen, så han havde svært ved at 
forstå John Reynolds udsagn. 

INTEGRATION I NORD 
Byudvalget i Nord havde ansøgt om 
18.000 kr. til en tur til Langeland. 

Turen skal tilrettelægges af deltagerne, 
og erfaringerne fra tidligere ture viser, at 
det betyder meget for fællesskabet, og 
idéen er også, at beboerne, herunder ikke 
mindst de etniske minoriteter, så oplever 
Danmark uden for boligområdet. Hele 60 
beboere kan komme med på turen. 

Dansk Folkeparti kunne ikke tiltræde, 
fordi de mente, at der var tale om kom-
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munebetalt sommerferie, og at der ikke 
var tale om et integrationsprojekt, da der 
var for få "lyse hoveder" med på turen, 
som Jan Christensen så smagfuldt ud-
trykte det. Her blev han dog korrigeret af 
Susanne Lind, der kunne oplyse, at forde-
lingen mellem etniske danskere og etni-
ske minoriteter var fifty-fifty. Nils Jensen 
kunne - som også jeg - ikke forstå, at det 
at opleve Danmark og danskere ikke har 
noget med integration at gøre, men han 
talte for døve øre hos Dansk Folkeparti, 
hvilket ikke kan undre nogen. 

Dansk Folkeparti og Jannick Nytoft fra 
Venstre stemte imod, medens resten 
stemte for, herunder Louise Hvitved fra 
Venstre. 

INTEGRATION PÅ BIBLIOTE-
KET 

Biblioteket i Hede-
marken havde an-
søgt om midler til 
projekt KASBA, 
der vil samle en 
gruppe etniske 
kvinder uden til-
knytning til ar-
bejdsmarkedet og 
gennem forskellige 
aktiviteter forkuse-
re på medborger-
skab og social inte-
gration.  

Gruppen skal møde 
1 gang ugentligt og 
drøfte forskellige 
emner også med 

eksterne oplægsholdere. Emnerne kan 
eks. være: Albertslund før og nu, biblio-
tekstilbud, foreningsarbejde, dansk skik 

og brug etc. 

Et flot projekt, og tænk det mente Dansk 
Folkeparti også, så det blev eenstemmigt 
vedtaget. 

AFFALDSPLAN 
Steen Christiansen indledte med at for-
tælle, hvordan det blev oplevet på dette 
område som han at flytte fra København 
til Albertslund. I København smed man 
bare alt ud uden yderligere overvejelser, i 
Albertslund sorterer og genbruger man, 
man har altså hovedet med, når smider 
ud. 

Det er den 4. affaldsplan, og den er cen-
treret om 4 fokuspunkter: 

1. hvordan formindsker vi affaldet, tekni-
kalt kaldes det affaldsforebyggelse  

2. hvordan informerer og bevidstgøre vi 
hinanden om hensigtsmæssig adfærd  

3. hvordan tackler vi emballageaffald, 
som jo har et stort omfang  

4. hvordan tackler vi det farlige affald 

For os private forbrugere er kommunens 
mål, at affaldsmængden ikke stiger yder-
ligere på trods af økonomisk vækst, og vi 
derfor køber mere. Det er et væsentligt 
mål at sætte fokus på. Enhver som har 
købt et eller andet står jo ofte med nogen 
undren og ser på de bjerge emballage, der 
kommer ud af et køb, mange varer er 
pakket ind indtil flere gange, emballage-
bjerget er langt større end det, man har 
købt. Så der skal også ske holdningsæn-
dringer hos sælgerne. 

MINDRE STØJ MERE STØJ-
VOLD 
Beboerne i Vest er meget generet af støj 
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fra motorvejen, og det vil man nu forsøge 
at gøre noget ved, så der skal flere støj-
volde op. Beboerne er ikke helt tilfreds 
med den løsning, som kommunen vil, de 
mener, at valget af model alene er truffet 
på grund af økonomien. 

Steen Christensen gjorde opmærksom på, 
at man selvfølgelig også vurderer økono-
misk, når man vælge mellem forskellige 
modeller, men den valgte model giver 
mindre støj, og den model beboerne øn-
sker, som er væsentlig dyrere, giver ikke 
en dertil tilsvarende mindre støjforure-
ning. 

Kommunen mener dog ikke, at man her-
med har løst problemet, og vil derfor tage 
kontakt til Staten for at få lagt støjdæm-
pende asfalt på motorvejsstrækningen 
gennem Albertslund. 

LÆGEKONSULENTEN 
Igennem lang tid har der været der været 
stor debat om en bestemt lægekonsulents 
virke i sociale sager såvel her i kommu-
nen, som i andre kommuner, og der er 
dermed sat fokus på, hvilken rolle disse 

kommunalt ansatte lægekonsulenter har i 
sociale sager. 

Derfor skal konsulenter fra Kommuner-
nes Landsforening undersøge ikke bare 
lægekonsulentfunktionen men hele den 
måde disse sager tackles på i systemet. 
Der gås altså efter bolden - ikke efter 
manden, som John Reynolds sagde. 

Der blev bevilget 92.000 kr til en sådan 
undersøgelse. 

Det var så, hvad jeg valgte af berette sve-
dende på sidelinien, og så lærte jeg også 
et nyt ord: begrønning - som betyder, at 
man på et tag i Hyldespjældet planter 
nogle urter, som kan klare sig med såvel 
lidt vand som lidt muld, og dermed skabe 
et synsindtryk af grønt. Begrønning !! 

 

 

Danske seniorer blandt Europas stærkeste 
 
Forestillingen om ”de svage ældre” er ikke bare en myte. Det er en af de alvorligste 
trusler mod Danmarks og danske virksomheders fremtidige vækstmuligheder. Det er en 
af hovedkonklusionerne i den hidtil mest omfattende kortlægning af danske seniorers 
forhold til arbejdsmarkedet. Undersøgelsen, der er udarbejdet af Mandag Morgen, gør 
op med en lang række fordomme omkring de ældre: Når det gælder faglig dygtighed, 
effektivitet og motivation, er personer i aldersgruppen 55-64 år fuldt på højde med de-
res yngre kollegaer. Forestillingen om, at ældre ikke er omstillingsparate, passer heller 
ikke på den nye generation af seniorer. De vil udfordres og realisere sig selv  - også på 
jobbet. Rapporten viser, at Danmark - sammenlignet med andre europæiske lande -  
sidder på et guldæg, når manglen på arbejdskraft bliver en realitet. Faktisk har vi alle 
forudsætninger for at vende ældrebyrden til en seniorressource, konkluderer rapporten. 

Uddrag af Mandag  Morgen 23.8.04 
Rapporten kan læses på Ældresagens hjemmeside: www.ældresagen.dk 
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Miljø - Trafik  
Miljø-politisk gruppe holder møde: 

Tirsdag den 15. september kl. 19.30 

Birkelundgård 
 
Dagsorden for dagen: 
 
1. Mere miljøvenlig trafik i Albertslund 
2. Centerudbygning. Evt. færdiggørelse af biblioteket 
3. Herstedlund ( Forvaringsanstalten), hvad er der sket siden sidst. 
 
 
Oplæg til efterfølgende møder: 
 
Onsdag den 10. november. 
4. Forandring af miljøindsatsen 
5. Pendlerinteresse hvordan gør man firmaerne interesseret 
 
Tirsdag den 25. januar 2005. 
6. Oplevelser og udfoldelsesmuligheder i de grønne områder 
7. Oplæg til kommunens valgprogram (4 år) inden for Miljø og 
planlægning 
 
Tirsdag den 15. marts 2005. 
8. Afrunding af valgprogram 
9. Affaldsplan 2005 – 2012 
 
 
Med venlig hilsen 
Per Scheye 
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i Glostrup-kredsen 
Kredsuddannelsesudvalget  

  
Kredsarrangement            
� Partiets historie 
� Den røde sangbog 

 
Mandag den 13. september 2004, kl. 18.00 

Højrupgård 
Højrupgårdsvej 1, 2625 Vallensbæk 

 
Historikeren Claus Larsen og  
Per - Spillemand - Gustafsson  

vil føre os gennem historien og sangbogen 
 

Der serveres pølser, ost, vin, øl, vand, kaffe og kage 
mod en beskeden betaling af 50. kr. 

 
Tilmelding sker til den egen lokale 
uddannelsessekretær (Aase Elkott 

tlf. 43 96 54 36) senest 8. september 
2004. Der kan dog maksimalt deltage 

30 medlemmer i arrangementet. 
 

På vegne af Aktiv– og uddannelsesudvalget 
Steen Poulsen 

Kredsuddannelsessekretær 
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Sidst-På-Måneden-Møder 2004 / 2005 
 

Alle møder afholdes på  
Birkelundgård, Damgårdsvej 25, kl. 19.30. 

Ret til ændringer forbeholdes 

Mandag 27/9-
2004 
(se side 4) 

Finn Aaberg 
Albertslund Kommunes budget for 2005 
- Regeringens rammer 
- Lokale mål 

Mandag 29/11-
2004 

Erling Olsen 
Socialdemokraternes århundrede 
- Hvad var det, vil ville? 
- Hvad var det, vi gjorde? 

Mandag 24/1-
2005  

Gert Nielsen 
Skæbnetime for det almene byggeri? 
- Masterplan Syd 
- Hvilke krav skal vi stille? 

Tirsdag 1/3-2005 Mette Frederiksen 
- Har vi en kulturpolitik? 
- Hvad er det lige, vi skal have skabt eller lavet om? 
 - Mediepolitik 
 - Kunst og kultur 
 - Idræt 

Onsdag 30/3-2005 Ritt Bjerregård 
Miljø 
- Den nationale indsats 
- EU 
- Internationale aftaler 
- Hvad er det mere kontant, vi skal have rettet op efter VK?- 

Tirsdag 24/5-2005 Mogens Lykketoft 
Hvor skal vi hen? 
- Ny strukturreform  - Frit valg 
- Udlicitering - Privatisering – forsyningerne 
- Skattestop 
- Uddannelse 
- Udlændingelovgivning 
- Løfterne 
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Sildemøde 
Lørdag den 4. september 2004 

fra kl. 11.00-13.00 
i Albertslundhusets foyer 

 
Traditionen tro har du igen mulighed for at møde nogle af de 

socialdemokratiske  
medlemmer  af kommunalbestyrelsen. 

 
Kom og få en rød sild, en hyggesnak  
eller en god diskussion sammen med  

andre borgere i Albertslund.  
 

Vi gi’r en rød sild – drikkevarer kan købes billigt. 
 

 Michelle Baadsgaard 
Gruppesekretær 

 
Socialdemokraterne i Københavns Amt 

EU- , udenrigs– og sikkerhedspolitiske baggrundsgruppe 
 

Holder møde 
 

Den 27. september 2004, 19.30 i A012 
 

På amtsgården 
Stationsparken 27 

2600  Glostrup 
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KALENDER: 
 
September: 
 
4. Sildemøde i Albertslundhusets foyer, kl. 

11.00-13.00 
9.-12. Socialdemokratiets kongres 
13. Kredsarrangement, Partiets historie og den 

røde sangbog, Højrupgård, kl. 18.00 
14. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
15. Møde i Miljøpolitisk gruppe, 

Birkelundgård, kl. 19.30 
20. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
20. Deadline for S-Posten 
27. Sidst på måneden møde, Birkelundgård, kl. 

19.30 
27. Møde i EU-, udenrigs– og 

sikkerhedspolitiske baggrundsgruppe, kl. 
19.30 

28. S-posten udsendes, Foreningssekretariatet, 
kl. 18.00 

 
Oktober: 
 
2. Sildemøde i Albertslundhusets foyer, kl. 

11.00-13.00 
12. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
18. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
18. Deadline for S-Posten 
25. Generalforsamling 
26. S-posten udsendes, Foreningssekretariatet, 

kl. 18.00 
 
November: 
 
6. Sildemøde i Albertslundhusets foyer, kl. 

11.00-13.00 
9. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
10. Møde i Miljøpolitisk gruppe, 

Birkelundgård, kl. 19.30 
22. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
22. Deadline for S-Posten 
23. Møde i EU-, udenrigs– og 

sikkerhedspolitiske baggrundsgruppe, kl. 
19.30. 

29. Sidst på måneden møde, Birkelundgård, kl. 
19.30 

30. S-posten udsendes, Foreningssekretariatet, 
kl. 18.00 

ARBEJDSGRUPPER 
Børnepolitisk gruppe: 
Steen Poulsen 
Rytterhusene 50  
43 64 65 94..................… @ 
Miljøpolitisk gruppe 
Per Scheye 
Lodager 32 
43 62 70 06..................… @ 
Erhvervspolitisk Netværk 
Hans Kristian Andersen 
Hjortens Kvt. 8 A 
43 62 02 25..................… @ 
Socialpolitisk gruppe 
Leif Neergaard 
Galgebakken Over 7-1 B 
43 62 23 97..................… ...@ 
IT-koordinator 
(Hjemmeside og Net-DiAlog) 
Jan Kristensen 
Elefantens Kvt. 5 D 
43 62 88 17..................… ...@ 

 
Følg også debatten på DSU’s hjemme-

side: 
www.dsu.net 

Du kan på DSU’s hjemmeside følge 
ungdommens debat om det danske sam-

fund 

Se også partiforeningens hjemmeside: 
http:www.x-ved-a.dk eller 

http://www.socialdemokratiet.dk/albertslund 



Kommunalbestyrelsesmedlemmer: 
Finn Aaberg ......................... 43 96 64 96 
Bymosevej 8 ........................  
Borgmester, Økonomiudvalg (F) 

Lars Toft Simonsen (f) ......... 43 62 72 15 
Pilehusene 110 ....................  
Børneudv., Miljø- og planudv. 

Michelle Baadsgaard .......... 43 62 21 68 
Kratager 1 ..............................  
Børne- ungeudv. (F), Økonomiudv., Tekn. 
udv. 

Susanne Lind ...................... 43 62 14 79 
Randager 100 ........................  
Folkeoplysn.udv. (F), Kulturudv., Arbm.udv. 

Nils Jensen ......................... 43 62 18 49 
Rytterhusene 25 
Socialudv. (F), Økonomiudv., Arbm.udv. 

Jens Mikkelsen ................... 43 62 41 40 
Porsager 89, .........................  
Børneudv.(F), Kulturudv., Folkeoplysn.udv. 

Erdil Selcuk ......................... 43 64 57 93 
Topperne 20 st. 
Socialudv., Børneudv. 

Susanne Winther-Nielsen ... 43 62 25 61 
Ørnens Kvt. 3A.......................  
Socialudv., Miljø- og planudv. 

Steen Christiansen.............. 43 44 88 48 
Præstehusene 59...................  
Miljø- og planudv. (F), Tekn. udv., Arbm.udv. 

John Holm Andersen .......... 43 64 20 58 
Vibens Kvt. 8 D ......................  
Socialudv., Miljø- og planudv. 

Søren Jensen...................... 43 64 23 23 
Galgebakken Nedre 3-2A 
Børneudv., Kulturudv., Tekn. udv. 

”(F)” henviser til, at pgl. besætter 
formandsposten i udvalget. 

(label) 

Amtsborgmester: 
Vibeke Storm Rasmussen ....43 64 25 21 
Randager 46......................... 
Folketingsmedlem: 
Mogens Lykketoft..................35 38 00 89 
Odensegade 17,1............… 

Partiforeningens bestyrelse: 
Formand: 
Flemming Jørgensen (f)........43 42 01 64 
Snebærhaven 48 .................. 
Næstformand: 
Leif Neergaard (f)..................43 62 23 97 
Galgebakken Over 7-1 B ...... 
Kasserer: 
Else Boel (f) ..........................43 62 60 09 
Stjernens Kvt. 5 C................. 
Sekretær: 
Flemming Holst Larsen (f) 43 62 55 74 
Falkehusene 43 
Uddannelsessekretær: 
Aase Elkott ...........................43 96 54 36 
Snebærhaven 56 .................. 
Bestyrelsesmedlemmer: 
Lars Toft Simonsen ..............43 62 72 15 
Pilehusene 110..................... 

Stephen Seidelin ..................43 66 16 61 
Fiskerhusene 65. .................. 

Elisabeth Bentzen.................43 64 52 20 
Fosgården 4,1 tv................... 

Aage Jensen.........................43 62 24 74 
Nyvej 69, 1. mf. 
Suppleanter: 
Bjarne Bentzen .....................43 64 52 20 
Fosgården 4, 1.tv.................. 

Morten Nielsen .....................43 54 33 36 
Ankerets Kvt. 8E................... 
 
"f" henviser til, at pgl. er medlem af 
forretningsudvalget. 


